

ACTA DE RATIFICACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL MUNICIPIO DE HUEJÙCAR, JALISCO.

En el Municipio de Huejúcar, Jalisco; siendo las 12:00 doce horas del día 31 treinta y uno de enero de 2022 dos mil veintidós, reunidos en las instalaciones de la Sala de Cabildo de esta Cabecera Municipal, convocados oficialmente por la Presidenta Municipal LIC. ARCELIA DIAZ MARQUEZ, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36, 37, y 38 del Reglamento de Participación Ciudadana del municipio de Huejúcar, Jalisco; con la finalidad de integrar el Consejo Municipal de Partición Ciudadana, como un organismo auxiliar encargado de la participación ciudadana dentro del municipio de Huejúcar, Jalisco.

La asamblea se celebrará bajo el siguiente:

Orden del día

- 1.- Bienvenida.
- 2.- Presentación de asistentes.
- 3.- Ratificación del Consejo Municipal de Partición Ciudadana.
- 4.- Periodo de funciones del CMPC
- 5.- Etapas del Plan de trabajo.
- 6.- Clausura.
 - 1. Bienvenida

En el uso de la voz la LIC. ARCELIA DIAZ MARQUEZ en su calidad de presidenta municipal, da la bienvenida a todos los asistentes.

Presentación de asistentes.

Continuando con el segundo se procederá a presentar a los asistentes de la asamblea.

2. Ratificación del Consejo Municipal de Partición Ciudadana.

La LIC. ARCELIA DIAZ MARQUEZ en su calidad de presidenta Municipal con las facultades que le confiere el artículo 34 del Reglamento de Participación Ciudadana, asigna a la C. MARIA SOLEDAD MURO BIBIANO como secretaria





técnica y responsable del Consejo Municipal de Partición Ciudadana a ratificar para el debido funcionamiento de las sesiones que se tengan que celebrar inherentes al ejercicio del referido órgano auxiliar.

Personas que conforman el consejo de Participación Ciudadana del Municipio de Huejúcar, Jalisco.

Nombre	Cargo	Firma
Hilda Francisca Ruiz Meza.	Presidente del CMPC	Xulda Da Film
María Cruz Fabiola Flores Aquino.	Consejero	la n
Angelita Velázquez Flores.	Consejero	ANGEL VIA NELATAGE
Antonio Acosta Galván.	Consejero	A South of the second
Oscar Booz Márquez Pérez.	Consejero	Oug .
Isela Gamboa Marín.	Consejero	Ista Gamboa M.
Maribel López Flores	Consejero	Maribel Lopezf.
C. María Soledad Muro Bibiano.	Secretaria Técnica	The state of the s

Se hace la Ratificación a los consejeros, por la LIC. ARCELIA DIAZ MARQUEZ, presidenta Municipal de Huejúcar, Jalisco.

Propuesta, discusión y aprobación de la ratificación del consejero presidente del Consejo Municipal de Participación Ciudadana; el cual recae en la C. HILDA FRANCISCA RUIZ MEZA.

- 3. El periodo de funciones de este Consejo Municipal de Participación Ciudadana del municipio de Huejúcar, Jalisco; tendrá una duración hasta el día 07 de octubre de 2024.
- 4. Etapas del plan de trabajo. La C. María Soledad Muro Bibiano, expone los trabajos que se realizaran al cierre de este año 2022 donde se realizaran consultas ciudadanas, integración de consejos sociales y trabajos en conjunto con el COPPLADEMUN como es la elaboración del Plan Municipal de Desarrollo.
- 5. Clausura.





Siendo las 14:00 catorce horas del día 31 treinta y uno de enero de 2022 dos mil veintidos. Se da por terminada la sesión del Consejo Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de Huejúca del Municipio del Mun

LIC. ARCELIA DIAZ MARQUE PRESIDENTA MUNICIPAL

C. MARIA SOLED**AD M**URO BIBIANO. SECRETARIA TECNICA DEL CMPC.

C. HILDA FRANCISCA RUIZ MEZA PRESIDENTA DEL CMPC.

C. MARIA CRUZ FABIÓLA FLORES AQUINO CONSEJERO DEL CMPC.

C. ÀNGELITA VELAZQUEZ FLORES
CONSEJERO DE CMPC.

C. ANTONIO ACOSTA GALVAN CONSEJERO DE CMPC.

C. OSCAR BOOZ MARQUEZ PEREZ CONSEJERO DE CMPC.

> C. ISELA GAMBOA MARIN CONSEJERO DE CMPC

C. MARIBEL LOPEZ FLORES-CONSEJERO DE CMPC.

> Tel: 457 947 0269 Fax 457 947 0136